                9 класс           Контрольная работа № 2  

      по теме  «Действия с целыми числами и десятичными дробями» (с решениями)

                                            Вариант-  I
1).Задача. За 12 телевизоров заплатили 41 100 рублей. Сколько будут стоить 23 таких телевизора?

1) 41 100р. : 12= 3 425р.    2) 3 425р. х 23 = 78 775р.      Ответ: 78.775р.
2) Решить примеры, соблюдая порядок действий:
              67678                  4 326                                                              307,125             234,997       

         5206  х 13 – 64 890 : 15 = 63 352                           4, 785 х 63 – 3, 983 х 59 = 72,128  
               43 920                  1920                                                                  399,862                  
         1 830 х 24 + 48 000 : 25  = 45 840                         681, 325 – 281,463 +395, 315 = 795,177
                 3 469                     16 003                                                                                     982 103
         52 035 : 15  + 496 093 : 31 = 19 472                     1 000 000 – ( 795 746 + 186 357) = 17 897
3) Построить развёртку прямоугольного параллелепипеда:

      а = 4см
      h = 7cм
     b = 3см
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                                            Вариант-  II
1).Задача. За 7 телевизоров заплатили 21 483 рубля. Сколько будут стоить 5 таких телевизора?

1) 21 483р. : 7 = 3 069 р.    2) 3 069р. х 5 = 15 345р.      Ответ: 15 345р.
2) Решить примеры, соблюдая порядок действий:
              23 486              16 210                                                           14 490          9940       

         70 458 : 3 – 64 840 : 4  = 7 276                           345 х 42 –  284 х 35 = 4550  
                 24 800            1647                                                                                        83, 241
         49 600 : 2  + 14 823 : 9 = 26 447                         1 00, 000 – ( 65, 813 + 17, 428) = 16, 759
3) Построить развёртку прямоугольного параллелепипеда:

      а = 3см
      h = 5cм
     b = 2см
